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KOSÁRLABDA HÍREK
Szeptemberben-októberben elkezdődtek 

a különböző korosztályokban a 
2007/2008-as bajnoki évad küzdelmei. 
Az ELITE Basket számos csapattal képvi
selteti magát az Országos és a Budapest 
Bajnokságokban és az egyéb megmérette
téseken. Csapataink közül a junior és a ser
dülő együttesek jórészt a korosztály fölső 
korhatáránál egy évvel fiatalabb játékosok
ból állnak, így számukra az idei legfonto
sabb célkitűzés a további tapasztalatszer
zés. Természetesen az idén is igyekszünk a 
lehető legjobb eredményeket elérni.

FELHÍVÁS BUDAKESZI ÉS TÉRSÉGE 
SPORTOT SZERETŐ LAKOSAIHOZ, 

VÁLLALKOZÁSAIHOZ
Az ELITE Basketet gyakorlatilag teljesen 

magánerőből üzemeltetjük. Ezért különö
sen is büszkék vagyunk a Budakeszi Irány
tű korábbi számaiban már ismertetett 
eredményeinkre. Úgy gondoljuk, hogy a 
versenyszerű sportolás, a bajnokságok ke
retei közötti rendszeres megmérettetés óri
ási lehetőséget nyújt azon szülők számára, 
akik gyermekeiket a rendszerességre, a 
munka becsületére, a csapatban való gon
dolkodásra, a küzdőképesség elsajátítására 
szeretnék nevelni. A kosárlabda sportág 

hangsúlyozottan al
kalmas e tulajdon
ságok fejlesztésére. 
Nem véletlenül nő 
folyamatosan a ko
sárlabda sportág te
kintélye az egész vi
lágon olyannyira, 
hogy a kosárlabda a 
labdarúgás mellett a 
világ legnépszerűbb 
sportágává fejlő
dött.

Sajnos Magyaror
szágon minden más

fontosabb, mint az utánpótlás sportjának 
támogatása, egyesületek segítése, sport
csarnokok építése (sportolási céllal!). Mi 
ennek ellenére folytatjuk a munkát, és tö
retlen lelkesedéssel bízunk abban, hogy 
egyszer majd a közpénzek elosztói is be
látják, hogy kiemelten kellene kezelni a jö
vő felnőttjeinek oktatását, képzését, spor- 
toltatását. Addig is marad a saját erő, és 
azok bevonása, akiknek fontos, milyen 
lesz a jövő nemzedéke.

Egyesületünk közhasznú szervezet, tá
mogatóinkat megjelenítjük egyesületünk 
internetes honlapján, de megbeszélés sze
rint más módokon is.

Ha egyetértenek céljainkkal, szimpati
kus az Önök számára a tevékenységünk, 
segíteni tudják munkánkat, kérjük hívják 
a 06-30-9426417-es telefonszámot.

Egyesületünk bankszámla száma: 
11600006-00000000-14641655.

Előre is köszönünk minden segítséget!
***

Továbbra is várjuk a kosárlabdázás iránt 
érdeklődő fiatalok jelentkezését!

Telefon: 06-30-2995537 vagy 06-23- 
457135, Email: és személyesen az 
edzőknél Budakeszin a Széchenyi Általá
nos Iskola tornatermében, az edzések idő
pontjaiban.

További információ: www.elite-basket.hu

NEMCSIK ZSOLT VILÁGBAJNOK
- EGYENES ÚT PERINGBE

A szentpétervári vívó világbajnokságon aranyérmes lett a 
magyar férfi kardcsapat: Nemesik Zsolt, Lontay Balázs, 
Decsi Tamás, Szilágyi Áron. Az arany mellé azonban 
majdnem a legtöbbet nyerték: az olimpiai kvalifikációs 
rangsorban a 14. helyről a harmadikra ugrottak, a franci
ák és az oroszok mögé.

Ha a kard csapat nem jut be a legjobb négy közé, gyakorlatilag 
biztossá válik, hogy lemarad az olimpiáról, ami a kardvívás ha
gyományait tekintve tragédia lett volna a magyar sport törté
netében. Jövőre még lesznek kvalifikációs Világkupa-versenyek 
és ezeken is jól kell szerepelniük, hogy ott lehessenek az olim
pián.

Nemesik Zsoltot, a Vasas SC kardvívóját 2002-ben Budake
szi Ifjúsági díjjal tüntették ki. A budakeszi Széchenyi István 
Általános Iskolában végzett olimpiai ezüstérmes sprtoló életvi
tele, a tanulásban (két diploma) és a sportban elért eredményei 
alapján méltán lehet a budakeszi fiatalok példaképe: a sikeres 
kardvívó 2004-ben már olimpiai ezüstérmet szerzett Athén
ban.

ÉTI engedéllyel, kórházi gyakorlattal, az EU-ban is elfogadott 
bizonyítvánnyal, valamint testnevelő tanári diplomával rendelkező 

okleveles gyógymasszőr Nagykovácsiban
• tartásproblémák javítása

• gerinc-, hát-, derékbántalmak kezelése a 
jX"1 hagyományos svédmasszás technikájával,

V nL • sportsérülések, húzódások, rándulások 
gyógyítása,

izületi merevség oldása, 
baleset utáni rehabilitáció.

Bejelentkezés telefonon: 06-209-706-792
Személyesen: Nagykovácsi Jógaterem, Telki út 3.
E-mail: gergely.csutoros@freemail.hu

18. SAMSUNG BECS-POZSONY-BUDAPEST 
SZUPERMARATON

Október 22-én a Tata-Budakeszi szakasz győztest, Anatolij 
Kruglikovot Budakeszi önkormányzata külön díjazta. 
Ugyancsak különdíjat kapott Horváth Zsuzsa, tizenéves ke
rekes székes versenyző, aki néhány éve autóbalesetben szer
zett fogyatékossága ellenére sikerrel teljesítette a távot. 
A versenyen édesapja görkocsolyával kísérte.

A mezőny beérkezését követő, a Széchenyi István Általános Is
kola aulájában tartott önkormányzati fogadáson részt vett Ewald 
Angetter dandártábornok, az alsó-ausztriai katonai sportszövetség 
elnöke, Facskó István, a Samsung Electronics Zrt. elnöke, 
dr. Nagy Sándor a Bécs-Pozsony-Budapest Szupermaraton szerve
ző bizottságának elnöke, Nemesik Zsolt olimpiai ezüstérmes 
kardvívó és Vajda Attila kenu világbajnok. A műsort Darvas Luca, 
Roskovics Ivett és Szabó Nikolett korosztályos élvonalbeli fitness 
sportolók és a Rúzs tánccsoport adta.

Október 23-án a Budakeszi és a budapesti Városliget között Bo
gár János több mint kétperces előnnyel ért célba a lengyel Jaroslaw 
Janicki előtt, de az összesítésben Janickié lett a végső győzelem. 
A második helyen az orosz Anatolij Kruglikov, a harmadikon Bo
gár János végzett, a végig egyenletesen teljesítő Zabari János ne
gyedik lett. A nők versenyében a német Maria Bak mind az öt sza
kaszon elsőként futott a célba. A második az orosz Jeremina 
Galina, a harmadik honfitársa, Ljudmila Kalinyina lett. Gurdon 
Éva egyetlen magyar versenyzőként teljesítette a csaknem 320 
km-es távot. Csapatban a férfiaknál a Koronás Cukor, a nőknél a 
Pest Megyei Önkormányzat együttese végzett az élen.

Az utolsó szakasz egyben nemzetközi félmaratoni viadal is volt. 
A félmaratoni dobogósai: férfiak: 1. Csillag Balázs 1:11:27, 
2. Rezessy Gergely 1:11:27, 3. Erfano Ashenafi (etióp) 1:11.54. 
Nők: 1. Papp Krisztina 1:21.05, 2. Prokoppné Teveli Petra 
1:22.24, 3. Földingné Nagy Judit 1:23.33. A 21 kilométeres fél
maratoni távot senior kategóriában sikerrel teljesítette 
dr. Draskóczy András, volt budakeszi önkormányzati képviselő. 
A verseny lebonyolítását Budakesziről Farkas László, a Honvéd 
Sportegyesületek Szövetségének elnöke, a szupermaraton ver
senyigazgatójának jobb keze, Breiman Erzsébet és Kámánné 
Varga Ágnes versenybírók, Szabó Bence masszőr segítették.
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